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дозволяє легко сприймати навчання, робить діяльність хореографічного колективу більш насиченою, цікавою, 
плідною.

Досвід роботи з колективом означив ігровий метод навчання як ефективний у формуванні 
танцювальних здібностей. Довів що безпосередньо впливає на розвиток образного мислення, 
естетичних смаків та уподобань, а також на фізичний та розумовий рівень дитини, сприяє всебічному 
розвитку творчої особистості.

Слід відзначити, що на сучасному етапі освітнього процесу все більше зростає роль виховання 
засобами мистецтва. Одне з основних місць у цьому належить хореографії як найбільш масовому 
виду мистецтва, а отже, здатного позитивно впливати на підростаюче покоління через правильну 
організацію навчально-тренувальної та виховної роботи у танцювальних колективах. 
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Резюме

Стаття присвячена питанню розвитку образного мислення у дітей на заняттях хореографічного 
колективу за допомогою ігрового методу.

Розгляд даної проблематики підкріплюється апробованою ігровою методикою на прикладі 
молодшої групи зразкового ансамблю сучасного танцю «Діалог» КЗ «РМПК».

Ключові слова: образне мислення, гра, діти, танець

Summary
Manelyuk E.V. The article is sanctified to the question of development of the vivid thinking for children 

on employments of choreographic collective by means of playing method.
Consideration of this range of problems refreshes oneself the approved playing methodology on the 

example of junior group of exemplary ensemble of modern dance «Dialogue».The development of imaginative 
thinking in children in the classroom in terms of choreography game (the example model ensemble of modern 
dance «Dialogue»).

Key words: vivid thought, game, to put, dance
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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ДОЗВІЛЛЯ МОЛОДІ
У соціальному аспекті розгляду сучасних форм дозвілля молоді, важливим є підкреслення тих цілей 

та ціннісних орієнтирів, якими керується людина при формуванні власного бачення організації вільного 
часу.

Значна кількість дослідників у своїх працях вже проаналізували стан інформаційних процесів, 
зробивши певні висновки. Зокрема «віртуальна мережа» стала об’єктом досліджень Л. Смоли [10],
Л. Іващук [6], М. Остапенко [7]. Корисними для розгляду обраної проблематики стали дослідження 
зарубіжних науковців, у яких розглядаютьcя соціальні мережі як популярні форми проведення вільного 
часу молоді. Таку сторону функціонування Інтернету аналізують С. Бітл, К. Халлер, Е. Кадон [1], М. Юза 
[12], Г. Почепцов [8] та ін.

Окрему увагу науковці приділяють проблемам розвитку інформаційного суспільства, як ознаці 
розширення глобалізаційного простору. Для нашої розвідки корисними є наукові роботи В. Бриткова та
С. Дубровського [2], Д. Дубова [4], Дж. Галла [3], О. Соболя [11].

Неминучою у контексті сьогодні є поява нових понять і категорій, результатом чого стало введення до 
наукового обігу терміну «віртуальна культура». Унаслідок розширення інформаційних мереж суспільства, 
впровадження новітніх електронних технологій, це поняття стало багатозначним, широковживаним, 
побутовим. Його осмислення на сторінках власних розвідок представили О. Злобіна [5], Т. Рудницька [9].

© Глущук О. Г., Трохимчук М. 
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В умовах ускладнення структури культурного простору, а саме виникнення нових субкультур, 
розсіювання домінуючих культурних стратегій у віртуальному просторі культури, дозвілля стає засобом 
самоідентифікації індивіда, означає не тільки його особистісні пріоритети, але і виражає прихильність до 
певних «уявних товариств», що так чи інакше дає право обирати молодій людині ту чи іншу форму дозвілля.

Сучасні форми дозвілля вбирають у себе все нові риси, видозмінюючись у відповідності з 
трансформацією культурних стереотипів, визначальних відносин людей до проблем зайнятості, праці, 
відпочинку, свободи. Те, що у сфері молодіжного дозвілля відбулися значні зміни, не викликає сумнівів. 
З’являються нові форми дозвіллєвої діяльності, змінюється характері і зміст форм, що існували раніше. 
Стає очевидним, що сучасні види молодіжної дозвіллєвої діяльності наділені особливостями, що помітно 
відрізняють їх від традиційних видів.

Щоб отримати загальне уявлення про сучасні тенденції у виборі видів молодіжної дозвіллєвої 
діяльності, проаналізуємо хоча б одну з найпопулярніших форм проведення дозвілля молоді – спілкування 
у соціальних мережах. Саме це і є метою нашої розвідки.

Сучасні наукові дослідження показують, що в умовах сьогодення величезну роль у житті кожної 
молодої особи відіграє так звана «Інтернет мережа» – соціальна структура, утворена індивідами або 
організаціями, що відображає розмаїті зв’язки між ними через різноманітні соціальні взаємовідносини, 
починаючи з випадкових знайомств і закінчуючи тісними родинними вузами. Проте, останнім часом, часто 
чуємо інформацію, що соціальні мережі погано впливають на фізичний, психологічний й інтелектуальний 
розвиток особистості. Дане твердження спростовують сучасні дослідження науковців, зокрема Асоціація 
дослідників соціальних мереж, члени якої зазначають, що соціальна мережа Інтернет є беззаперечним 
благом цивілізації і що вона багато в чому спростила життя людини, зокрема сучасної молоді [10].

Сучасній молоді досить складно уявити сьогоднішнє життя без доступу до інтернету. Завдяки 
соціальним мережам з’явилася можливість підтримувати зв’язок на відстані. Багато відшукали своїх 
родичів, однокласників, друзів дитинства. Можливість листуватися в мережі значно економить кошти на 
мобільному рахунку, особливо, якщо пакет послуг інтернету безлімітний, адже не доводиться телефонувати 
в іншу країну. Зручно вирішувати питання швидко, до того ж можна листуватися з декількома людьми 
одночасно. Інтернет-магазини дозволяють здійснювати покупки, не виходячи з дому, онлайн трансляції 
замінили телевізор, а новини і прогноз погоди оновлюється кожну хвилину. 

Користь соціальних мереж є очевидною, адже вони виконують одну з найнеобхідніших та 
найважливіших функцій масової комунікації – комунікативну. 

Найближче до вивчення питань розвитку соціальних комунікацій підійшов Г. Почепцов, який у 
монографії «Коммуникативные технологи ХХ века» вивчив сучасні комунікаційні процеси та технології, 
зокрема й соціальні мережі. Він дав чітке визначення ролі соціальних мереж у розвитку комунікативних 
можливостей суспільства [8].

За словами іноземних вчених С. Бітла та К. Халлера, немає сумніву, що Інтернет має величезний 
потенціал у розвитку комунікації суспільства. Вони заявляють, що у різних соціальних мережах в 
однодумців є можливості «встановлювати контакти у межах власних груп та здійснювати дії, спрямовані 
на досягнення спільних інтересів» [1]. А польська дослідниця М. Юза зазначає, що перевагою соціальних 
мереж є те, що вони дозволяють створювати та проводити спільні дії групам молодих людей, які у 
реальному житті навряд чи об’єдналися б, насамперед через територіальну віддаленість, і що саме цей 
факт є одним із найголовніших чинників у розвитку комунікативних можливостей соціальних мереж [12].

Соціальні мережі – не лише доступні засоби спілкування, а й широка інформаційна система, 
що дозволяє легко знаходити та засвоювати необхідну інформацію. Інтернет сайти («ВКонтакті» чи 
«Facebook»), а також різноманітні блоги дають для молодої особи можливість не лише накопичувати 
знання, а й проводити вільний час за улюбленим заняттям, адже вони в широкому розумінні слова 
насичені величезною кількістю різноманітної цікавої інформації. Наприклад, «ВКонтакті» – соціальна 
мережа, наповнена групами за інтересами, в яких молода особа може знайти для себе те, що їй до душі, 
починаючи від офіційних груп улюблених виконавців, закінчуючи обговоренням економічних, соціальних 
чи культурних проблем суспільства та шляхів їх вирішення. Зручні такі групи для студентської молоді, 
адже завдяки їм можна дізнатися не лише новини про сучасний стан розвитку суспільства. Мережа 
«ВКонтакті» дозволяє читати книги в електронному варіанті, або ж прослуховувати їх у формі аудіо-книг. 
Однією з переваг соціальних мереж є те, що вони дають можливість молодій людині реалізувати себе 
як творчу, неординарну особистість, викладати на сайті власні думки з приводу тієї чи іншої проблеми, 
розвивати свої таланти (писання віршів, книг, статтей на різну тематику).

Соціологічні опитування доводять, що соціальні мережі допомагають молоді вільно спілкуватися 
з іншими людьми, навіть інших національностей, обмінюватися інформацією, а сучасні технології 
дозволяють спілкуватися в онлайн-режимі, перебуваючи на різних континентах [7]. Як зазначає Л. Іващук, 
завдяки розвитку соціальних мереж, більша частина молоді віддає перевагу проведенню дозвілля вдома, 
уникаючи відвідування сумнівних закладів (нічні дискотеки, клуби азартних ігор тощо). Популярним 
заняттям у мережі Інтернет стало пропагування здорового способу життя та виховання високих моральних 
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і духовних якостей [6]. Звичайно, не можна однозначно стверджувати, що соціальні мережі приносять 
лише користь, адже будь-які новітні технології та відкриття містять у собі як плюси, так і мінуси. Утім, 
негативного впливу на особистість вони не матимуть лише в тому разі, якщо вона до всього підходитиме 
з розумом і в усьому знатиме міру.

Виходячи з вищесказаного, можна зробити висновок, що соціальні мережі Інтернет за останні 
декілька років стали найпопулярнішою формою проведення дозвілля молоді. Така зміна у сфері 
дозвілля характеризується загальною соціокультурною ситуацією, яка виступає фактором формування 
дозвіллєвих орієнтацій сучасної молоді. Проведене дослідження дозволило зробити наступний 
висновок: у даний час у сфері дозвілля молоді формується принципово інше соціокультурне 
середовище, що обумовлює формування нових ціннісних орієнтацій сучасної молоді у сфері дозвілля. 
Це середовище, забезпечуючи умови для задоволення потреб дозвілля, не лише робить вплив на їх 
формування, але й при цьому трансформується саме, тобто перетворюється в зв’язку з діяльністю 
людини.
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